
Secretariaat Varssevelds Belang 
Toldijk 2  www.varsseveldsebelang.nl 
7065 AC  Sinderen                                                                                                                            secretariaat@varsseveldsbelang.nl  

 
 

 

 

 

 

 

Notulen algemene ledenvergadering Varssevelds Belang 
Donderdag 19.05.2022 om 20.00 uur bij d’Olde Mölle. 
 

Aanwezig; bestuur Varssevelds Belang en 17 leden. 

Afwezig met kennisgeving; A.Wormskamp, C. van Liere, H. Kreeftenberg, A. Bout, B. Piest 
en W. van den Brand 

Notulen 

1. Opening door de voorzitter, dhr. Dolf Onstenk  
Dolf Onstenk opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom. 
 

 

2. Rondvraag, inventariseren van vragen en evt. direct beantwoorden 
- 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 
Dolf Onstenk deelt mede dat Varssevelds Belang op 18.05.2022 € 500,00 heeft 
gewonnen op de vrijwilligersavond van de gemeente Oude IJsselstreek. Met deze 
prijs wil Varssevelds Belang haar steentje bijdragen tegen menstruatie-armoede. 
Het is de bedoeling dat er in het dorp op een aantal plaatsen een kastje komt te 
hangen waar gratis menstruatie-artikelen uit te halen zijn. 
Mevrouw Boom vraagt hoe deze doelgroep het beste bereikt kan worden. 
Varssevelds Belang heeft contacten in Gendringen en Etten waar dergelijke kastje 
al staan en informeert daar hoe zij dat aanpakken. We laten ook de voedselbank 
weten dat deze kastjes geplaatst gaan worden. 
 
Dolf Onstenk laat ook weten dat er aan het eind van de vergadering een boek van 
Olga Commandeur te verloten is onder de aanwezige leden. 
 

  

4. Jaarverslag 2021 
 Ook in 2021 hield de COVID-19 pandemie ons nog behoorlijk in de greep. Als gevolg 
 hiervan waren de activiteiten van Varssevelds Belang, net als in 2020, dan ook 
 beperkt. 

 Normaal gesproken vindt onze jaarlijkse ledenvergadering plaats in maart. 
 Vanwege de pandemie heeft het bestuur besloten deze uit te stellen tot er fysiek 
 weer een vergadering mogelijk was. 

 Ondanks dat er vanwege de geldende coronamaatregelen geen bijeenkomst kon 
 plaats vinden, is er op 2 maart  namens Varssevelds Belang een krans gelegd bij 
 het monument aan het Rademakersbroek, alwaar jaarlijks de 46 Nederlanders 
 worden herdacht die daar in 1945 gefusilleerd zijn. 

 Om dezelfde reden werd ook de herdenkingsplechtigheid op 4 mei niet op de 
 gebruikelijke wijze gehouden, maar bij het monument aan de Prinses Irenestraat is 
 namens Varssevelds Belang wel een bloemstuk gelegd.  
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 Halverwege mei kwam er een nieuwsbrief van Varssevelds Belang uit, welke via de 
 post en/of email verspreid is onder de leden. Ook was (en is) deze nieuwsbrief te 
 lezen op de website. 

 Op zaterdag 14 augustus heeft Varssevelds Belang met een aantal vrijwilligers, 
 onder leiding van begraafplaatsbeheerder Wim Lammers en met assistentie van 
 een aantal hoveniers, taxus geknipt ten behoeve van de Stichting Taxi Taxus. Een 
 stichting die taxussnoeisel inzamelt ten behoeve van chemotherapieën.  

 Op 23 september kon alsnog de algemene ledenvergadering plaatsvinden. Deze 
 druk bezochte avond  vond plaats in ’t Borchuus. Wethouder Ben Hiddinga en 
 projectleider Barry Dijkerman van onze gemeente Oude IJsselstreek hebben ons 
 uitvoerig geïnformeerd over de woningbouwplannen in Varsseveld. 

 Tijdens een fysieke bestuursvergadering in oktober heeft het bestuur van 
 Varssevelds Belang een headset geschonken aan het bestuur van ‘t Borchuus ter 
 ere van hun 10-jarig bestaan. 

 Begin november heeft Varssevelds Belang een enquête onder haar leden om 
 behoeftes te peilen. De respons was goed en geeft het bestuur inzicht wat er van 
 Varssevelds Belang verwacht wordt. 
 Uit de antwoorden blijkt dat de leefbaarheid, woningbouw, veiligheid, 
 duurzaamheid en groenvoorziening de belangrijkste onderwerpen zijn. De leden 
 verwachten van Varssevelds Belang bij deze punten ook een goede samenwerking 
 met de gemeente. Uit de enquête blijkt ook dat de leden vinden dat Varsseveld 
 Belang zichtbaarder mag zijn. De leden worden graag goed op de hoogte 
 gehouden van de activiteiten van Varssevelds Belang. 
 Op de valreep van 2021 werd Varssevelds Belang nog aangenaam verrast door het 
 feit dat we één  van de winnaars waren van het Univé Oost Fonds. De prijs, een 
 cheque voor beweegtoestellen voor senioren aan de Emmastraat, zou in 2022 
 besteed worden. Inmiddels is dit gebeurd. 

 Het bestuur van Varssevelds Belang heeft in 2021 maandelijks, door de pandemie 
 veelal online, vergaderd. Tijdens deze vergaderingen sluit onze gebiedsmakelaar 
 Arnold Spijkers ook aan. Hierdoor ontstaat er een goede informatie-uitwisseling en 
 zijn de communicatielijnen tussen Varssevelds Belang en de gemeente kort.  

 Varssevelds Belang is in contact met het Burgerinitiatief Energie Oude IJsselstreek 
 die de ontwikkelingen van de energietransitie nauwlettend in de gaten houden. 

 De halfjaarlijkse bijeenkomsten van alle Dorpsbelangenorganisaties in de Oude 
 IJsselstreek stonden op een laag pitje, maar op 28 september is en een 
 bijeenkomst geweest in Netterden, waarbij bestuursleden van Varssevelds Belang 
 ook aanwezig waren. 

 De Noordtak is weer in het nieuws in 2021 vanwege activiteit van RONA (een 
 actiegroep van  omwonenden rond het huidige Betuwelijn traject in Oost-
 Nederland) en de Rotterdamse en  Amsterdamse havens.  Varssevelds Belang en 
 ook Westendorps Belang en Heelwegs Belang zijn allemaal bezorgd over het 
 lobbywerk. Hierover later meer. 
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 Enkele bestuursleden van Varssevelds Belang hebben, samen met medewerkers 
 van de gemeente en leden van de werkgroep Onbeperkt Meedoen, een ronde 
 door Varsseveld gemaakt om te zien waar verbeterpunten aan te brengen zijn mbt 
 de toegankelijk van Varsseveld. Varssevelds Belang ziet er ook op toe dat de 
 besproken aanpassingen ook daadwerkelijk worden uitgevoerd. 

 Over de verkeersveiligheid in Varsseveld hebben we zo nu en dan overleg met 
 Veilig Verkeer Nederland. 

 Varssevelds Belang is betrokken bij het verzorgen van de Hanging Baskets die in 
 de zomer in het dorp  hangen en bij het plaatsen van de Kerstboom op het plein 
 bij ’t Borchuus. 

 We sluiten aan bij het overleg met de VVV en mede op initiatief van Varssevelds 
 Belang komt er een fietsknooppunt in het dorp. 

 Varssevelds Belang heeft ook in 2021 een aantal keer met de VIV, de VOV en de 
 gemeente om tafel gezeten om, met name, het woningtekort in Varsseveld te 
 bespreken. Hierover heeft Varssevelds Belang ingesproken in de raad van de 
 gemeente Oude IJsselstreek. 
 

5. Financieel verslag 2021 + begroting 2022  
De penningmeester doet uitgebreid verslag van de financiën.  
Door corona hebben er minder activiteiten plaats gevonden. 
 

 

6. Verslag kascommissie 2021  (Dhr. B. Piest en Dhr. E. Vriese) 
Erie Vriese heeft met Bertjan Piest de financiën bekeken en gecontroleerd. De 
stukken zagen er zeer verzorgd en overzichtelijk uit. Erie Vriese stelt dan ook voor 
om het bestuur decharge te verlenen, De vergadering gaat hier mee akkoord. 
Hulde aan de penningmeester 
 

      

7. Benoeming nieuwe/aftredende kascommissie  
Bertjan Piest verlaat de kascommissie. Ronald Slager meldt zich aan als nieuw lid 
voor de kascommissie. 
 

 

8. Samenstelling bestuur 
Aftredend en herkiesbaar; Mevr. M. Lettink, Dhr. F. Kreeftenberg en Dhr. M. Neijsen. 
Genoemde drie leden worden herkozen. 

 

9. Noordtak Betuwelijn 
Er volgt een presentatie waarin de stand van zaken mbt tot de aanleg van de 
Noordtak van de Betuwelijn wordt weergegeven. 
 
 

10. Rolf ter Bekke  
Dhr. ter Bekke informeert de aanwezigen uitgebreid over de mogelijkheden en 
onmogelijkheden van waterstof. 

 

11.  Sluiting 
 Om 21.30 uur sluit de voorzitter de vergadering en nodigt alle aanwezigen uit voor 

enkele drankjes. 
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